І варіант

1. Склади пропорцію з чисел:
    0,02;  0,1;  0,8;  4. ( 1б)

2. а) Число 2300 збільшити на 10%.

б) Знайти число, 12% якого     становлять 3.    (2б)

3. Розв’язати рівняння:
    а) 
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4. Катер пройшов 120км за 6 год. Знайти відстань, яку пройде катер за 2,5 год з тією самою швидкістю.  (2б)

5. Туристи пройшли 75% маршруту, і їм залишилося пройти ще 5 км. Яка довжина маршруту?  (2б)

6. 560кг апельсинів між чотирма школами у відношенні 4:3:5:2. скільки кілограмів апельсинів одержала кожна школа?  (1б)

7. 340кг руди одного сорту містять 61, 2кг заліза, а 260кг руди іншого сорту – 59,8кг заліза. В якій руді, першого чи другого сорту, вищий відсотковий вміст заліза?  (2б)

ІІ варіант

1. Склади пропорцію з чисел:
2,5;  0,018;  0,15;  0,3.  ( 1б)

2. а) Число 1200 зменшити на 20%.

б) Знайти число, 15% якого     становлять 7,5.    (2б)

3. Розв’язати рівняння:

а)  
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4. Заплановано щодня витрачати 3,6 т вугілля протягом 45 днів. На скільки днів вистачить цього запасу, коли щодня витрачали по 2,4 т вугілля? (2б)

 5.  Першого дня велосипедист проїхав 62% маршруту, а другого – решту 13,3км. Яка довжина маршруту?  (2б)

6.  1600кг бананів розподілили між чотирма дитсадками у відношенні  4:7:3:2.  Скільки кілограмів бананів одержав кожний дитсадок?  (1б)

7.  169г одного розчину містить

56г солі, а 440г іншого розчину – 176г солі. В якого розчині, першому чи другому, вищий відсотковий вміст солі?  (2б)

І варіант

1. Склади пропорцію з чисел:

8; 9; 24; 3.

2. Розв язати рівняння:
а) 
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3.  Для перечення вантажу потрібно 30 вагонів вантажністю 18,5 т. Скільки потрібно вагонів вантажністю 15 т  для перевезення цього вантажу?

4.  За 36 днів  40  курей споживають 360 кг комбікорму. Скільки комбікорму потрібно для 25 курей на 24 дні? 

5.  Скільки відсотків становить різниця чисел 4,8 і 0,6 від їх частки?

ІІ варіант

1. Склади пропорцію з чисел:

16; 6; 8; 12.

2. Розв язати рівняння:

а)  
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3.  На виготовлення 8 деталей потрібно 1,2 год. Скільки часу потрібно для виготовлення 12 деталей?

4.  За 24 робочих дні бригада лісорубів у складі 30 чоловік заготовила 1620 куб. м. дров. Скільки дров заготовить бригада з 20 чоловік за 40 робочих днів при такій самій продуктивності праці?

5.  Скільки відсотків становить сума чисел 4,8 і 0,6 від їх частки? 
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